
 

PREDSTAVITEV INTERDISCIPLINARNEGA TEMATSKEGA SKLOPA (ITS) 

ITS spada v izbirni del predmetnika gimnazije, ki ga lahko dijaki obiskujete v 2.  in 3. letniku.  In kaj so posebnosti ITS-

a? 

 3 ure tedensko se izvaja strnjeno (na šoli pa tudi izven njen) 

 Povezava vsaj treh predmetov oz. predmetnih področij (interdisciplinarnost ni samo seštevek delov)  

 Omogočeno izražanje vaših posebnih interesov in potencialov  

 Delate timsko 

 Poudarek na vaši  samostojnosti, inovativnosti in ustvarjalnosti (učitelji so vaši mentorji, ki vam pomagaja in 

vas usmerjanjo) 

 Učite se  s pomočjo praktičnih primerov iz življenja in iščete rešitve za aktualne probleme  

 Pri tem pa uporabljate kritično mišljenje 

  Se mrežite in navezujete  stike z zunanjimi inštitucijami in okoljem  

ITS in pred njim PD z ORD-jem  (Projektno delo z osnovami raziskovalnega dela) se na naši šoli izvaja že nekaj let in 

dijaki so usvarili že mnogo zanimivih stvari. Urejali in pisali za spletni časopis Gim ČAS (http://gimcas.splet.arnes.si), 

pisali in urejali spletno stran za Ambasadorje EP (https://ambasadorjiep.wixsite.com/mysite), izdelovali slikanice 

npr. Oli in Tom (v priponki), raziskovali stres in njegov učinek na človek.  

Izdelovali algoritev za  genski model, preučevali vsebnost niklja  v 

prsti in in njegov vpliv na rast rastlin, raziskovali različna področja, 

svoje izsledke pa predstavili na spletnih straneh:  predsodki, strah, 

vpliv prehrane na človeka, šport, onesnaževanje, probiotiki 

(http://probiotiki1.splet.arnes.si/uvod/) in hladna vojna, zabavna 

znanost ter  droge (https://sites.google.com/view/kemicne-

zasvojenosti/vzroki-za-jemanje-drog.  Raziskovali tuje pesnike in 

pisatelje ter izdelali škrbino na Wikipediji 

(https://sl.wikipedia.org/wiki/Jana_Bodnárová). Raziskovali so pot plastične slamice in izdelali animacijo (v 

priponki), preučevali  dionizije, človeka in družbeno okolje, se ukvarjali z ekskurzijami na mars, radiacijami in še bi 

lahko naštevali. ITS je vse to in še mnogo več. 

 Ker ni pomemben le cilj, ampak tudi pot do njega! 
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